

# 同祖国一起追梦 与小树一起成长

## 市建设路学校教育集团举行新学期新生入学仪式

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 杨晓霞 崔俊霞 文/图) 9月是一个多彩的季节,也是一个丰硕的季节!9月2日,我市城区小学一年级新生正式入学。当日上午,市建设路学校教育集团举行了“同祖国一起追梦,与小树一起成长”一年级入学仪式,以特别而难忘的仪式开启一年级新生美好的学习生活。

当日上午,该校一年级的新生和家长们早早来到校门口有序地排队等候。9时整,仪式正式启动。爸爸妈妈牵着孩子的小手,一起走入充满生机与活力的拱形花门。在门口,该校领导排队欢迎,并将校徽粘贴在孩子们胸前。这意味着从今天开始,孩子们正式成为市建设路学校教育集团的一名学生了。

在该校校园,红色地毯铺向教学楼,大队委们列队迎接,他们用最灿烂的微笑迎接新同学的到来。孩子们牵着父母的手,踏上象征锦绣前程的红毯,也迈出了求学道路上的第一步。

在该校精心绘制的成长树展板上,孩子们纷纷伸出小手,沾上五彩的颜料,在展板上按上小小的手印,这一个个小小的手印好似成长树上的一片片叶子。“小小的手印,大大的梦想。一棵棵小树将要茁壮成长。同学们,老师会同这棵小树一起,陪伴你们度过六年的小学生活,一起见证你们的成长!”该校一名班主任老师开心地解释道。



市建设路学校教育集团校长赵松建在校门口迎接新生的到来。

在家长的陪同下,孩子们走进了自己的教室,见到老师、同学,第一次体验成为一名小学生的快乐。家长在大队委的引导下有序离开校园,虽然有很多的不舍和担心,但他们仍然放开手,让孩子独自飞翔。

根据安排,该校领导班子走进每一个班级,与孩子们合影留念,给孩子们送去问候和祝福。“人生需要仪式感。进入小学一年级,人生求学路正式开启。”市建设路学校教育集团校长赵松建说,“此次举行新生入学仪式,目的就是让



接上小手印,开启大梦想。



快乐合影,留下美好瞬间。

一年级学生们在隆重的仪式和富有内涵的活动中体验到校园生活的丰富多彩,为今后几年的学习和生活开个好头。我相信,这群可爱的天使定会在新的起点绽放童年的精彩,在市建设路小学的大家庭中茁壮成长!”

# 又是一年迎新时 相约八一乐成长

## 市八一路学校教育集团精心准备喜迎一年级新生报到

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 刘宏伟 朱晴 文/图) 金秋送爽,又是一年迎新时。9月1日是市八一路学校教育集团2019学年一年级新生报到日。一大早,该校负责报到工作的老师们就忙碌起来。在学校领导的组织下,校园鲜花摇曳,红毯铺地,焕然一新,期待孩子们的到来!

当日8时,一年级新生和家长们陆续走进校园。按照分班情况,一年级的各班班主任老师先把通知书发放给孩子,明确新生报到的流程以及需要办理的手续。该校校长刘夏带领领导班子来到报到现场,协调新生报到工作,并与家长亲切交谈,回答家长的各项疑问。

拿到通知书的孩子们拉着爸爸妈妈的手,兴高采烈地踏上了红毯。红毯尽头,该校精心设立了一幅巨大的迎新背景墙。“今天,我上小学了!”孩子和家长们一起阅读了迎新墙上的承诺内容。在家长的陪伴下,孩子们用稚嫩的笔触和家一起签下名字,并留下了独特的彩色小手印,记录人生这一极为重要的瞬间。“这一刻我也很激动,孩子要长大啦!”一名家长感慨道。

签名留影后,孩子们在家长带领下陆续走进了教室。为了帮助新生尽快融入学校,该校一年级的班主任们精心准备了新生入学培训课。在班主任的指导下,孩子们和家长们一起接受了生动有趣的入学常规教育,培养了基本的学习



市八一路学校教育集团校长刘夏与双胞胎新生合影。

习惯与行为习惯。随后,班主任深入浅出地对新生进行讲礼貌、知安全、懂常规、爱学校等全方位的教育。

班级培训结束后,家长和孩子们一起参观了美丽的校园。在校园的图书角、德育处、食堂等处,该校的“小小讲解员”为孩子和家长们详细讲解了校园

文化。一张张热情的笑脸,一句句流暢的解说词,一项项贴心的服务,“小小解说员”受到了孩子和家长们的好评。

根据安排,同属于市八一路学校教育集团的市郊沮庄小学和市郊齐庙小学也在今天迎来一年级新生的报到。刘夏为集团所属的所有一年级新生送上



精心装扮,欢迎新生到来。



签名留念,开启美好人生。

祝福:“可爱的小天使们,恭喜你们成为八一教育集团的一员,希望你们在八一这片爱的沃土上,扎下坚实稳健的根,舒展积极向上的叶,向着明亮的那方,幸福得像花儿一样!美好校园生活的扉页已缓缓打开,让我们一起去慢慢地学习,细细地品味,开启美好的旅程!”